
25 июля - День сотрудников органов следствия Российской Федерации

25 июля 1713 года указом Петра I был учрежден первый специализированный следственный орган России — следственная канцелярия гвардии майора Семеновского полка Михаила Волконского. Этот документ и стал решающим при учреждении ежегодного профессионального праздника следователей — Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации. Накануне праздника в Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю подведены итоги первого полугодия 2015 года. Так, за 6 месяцев текущего года следователями Следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю принято к производству 1708 уголовных дел, окончено 1024 уголовных дела. Стоит отметить, что результаты расследования лишь немногих уголовных дел получают известностью в СМИ, широкому кругу становятся известны единицы уголовных дел по наиболее значимым и резонансным фактам. В этом году больше всего внимание общественности привлекли такие уголовные дела, как побег заключенного Беспалова, возбуждение уголовного дела в отношении депутата Законодательного собрания Приморского края по факту применения насилия в отношении представителя власти во время первомайской демонстрации, уголовное дело в отношении главы Яковлевского района. Можно отметить также вынесение обвинительного приговора в отношении Анатолия Завьялова - одного из членов банды, на счету которого несколько жизней жителей Приморского края. Его подельник покончил жизнь самоубийством, на стадии следствия. Суд назначил Завьялову максимальное наказание - пожизненное лишение свободы с отбыванием наказания в колонии особого режима.

24 Июля 2015

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/949958>